

联盟杯横扫戴维斯进四强

一场比赛,小晖进账十三万

北京时间11月2日凌晨,在联盟杯小组循环赛第8轮的一场比赛中,丁俊晖以6:0大胜老将戴维斯,提前两轮锁定联盟杯的四强席位。同时,他还打出了三杆破百,拿到了高达9000英镑的单项比赛奖金,这也打破了本次比赛单场的奖金纪录。

一打联盟杯 小晖就来劲

联盟杯又称斯诺克超级联赛,在英国是一项以奖金多著称的赛事,每年只邀请8位顶尖球手参加,但是这项比赛不在排名赛之列,没有任何积分,也就是说无论输赢都不影响选手的世界排名。

去年,丁俊晖也闯进了联盟杯的四强,只是因为要参加亚运会,丁俊晖放弃了后面的比赛。这个赛季,丁俊晖的状态起伏很大,但是在联盟杯中,他却表现得非常抢眼。

与戴维斯一战,丁俊晖只要战胜对手,就将拿到四强席位,即使战平,也基本上可以凭借净胜局的优势提前晋级四强,因此他的心态非常好。

丁俊晖好友任浩江告诉记者:“赛前,小晖还给我发了短信,让我晚上看球,以往他很少主动让我去看他的比赛,我当时就感觉他信心特别足。”

比赛首局,丁俊晖以80:31取胜。之后,连续两局单杆破百,3:0领先戴维斯,已经确保可以拿到1分。随后,小晖越战越勇,又

连下三城,其中最后一局又打出了104分,最终6:0完胜戴维斯。

单场奖金 高达13万元人民币

根据联盟杯的规则,每获胜一局球手就可赢得1000英镑的奖金,打出一杆过百还要追加1000英镑的奖金。这场比赛,丁俊晖6局全胜拿到了6000英镑的奖金,此外,他还凭借比赛中打出的三杆过百再获3000英镑奖金。

一场比赛就收获9000英镑,折合人民币13万多元,这也打破了本次联盟杯单场比赛的奖金纪录,原来的单场奖金纪录是由奥沙利文和丁俊晖共同保持的7000英镑。

赛后,小晖还是和往常一样,由经纪人驱车连夜赶回驻地。回程需要开上三个多小时,小晖在车上看碟打发时间。赛后,丁俊晖表示:“整场比赛和上一场差不多,还是不够稳定,很多位置都不是自己想走的,打得非常的累。”

4日卫冕北爱尔兰杯 蔡建忠要电话指挥

联盟杯对小晖而言,并不是最重要的赛事,因为没有积分排名。11月4日,北爱尔兰杯就将开打,小晖将作为卫冕冠军出战。

之前的排名赛,小晖的状态一直很差,这次的卫冕之路同样不会一帆风顺,小晖的教练蔡建忠又一次被英国方面拒签,目前仍然在国内,无法去英国指导小晖的训练比赛。他在电话中无奈地告诉记者:“人家就是不签,我只能干着急,一点办法也没有,现在只能和小晖打电话,交流一下,很多时候也爱莫能助啊。”

据蔡建忠介绍,这段时间小晖长台的进攻练得比较多,主要是他的出杆有一些问题,没有以前那么顺畅,所以多打长杆就是在出杆上增加一些稳定性。“这次联盟杯,小晖又赢了,对他的自信心而言是有好处的,他太需要去赢得比赛了。联盟杯压力相对小,所以小晖打得更加放松,这更有利于他的发挥,我也和小晖说,打排名赛也应该这样,咱们最近已经输了不少了,还怕输吗?就是应该放开来打。”蔡建忠告诉记者。

当然,北爱尔兰杯小晖并不孤单,刘崧和梁文博这两位中国同伴也闯进了这次比赛的正赛。快报记者 吕远



丁俊晖瞄啥呢?是英镑吗?

巴黎大师赛 费德勒再负纳班

快报讯 昨天,大师系列赛巴黎站进行了第三轮的争夺。该日比赛的重头戏在头号种子费德勒和纳尔班迪安之间展开,结果继马德里大师赛决赛之后纳班再度击败费德勒,而且是以6:4、7:6直落两盘的比分,从而进入了本届巴黎大师赛的八强。此外,纳达尔、穆雷和加斯奎特分别战胜了第三轮的对阵,晋级八强。(新文)

阿隆索 与车队提前解约

快报讯 迈凯轮已经与阿隆索达成了提前终止合同的共识,西班牙车手将在几天之后离开迈凯轮车队。消息来自与阿隆索关系极为密切的朋友,新闻发布会将在今天举行。(新闻)

电子竞技联赛 即将开打

快报讯(记者 吕远)“中国电信杯”首届江苏省电子竞技联赛将于2007年12月拉开战幕。本次联赛由江苏省体育局主办。

本次联赛共设对战类反恐精英、魔兽争霸、星际争霸和休闲类四国军棋、八十分等5个比赛项目。休闲类项目将于2007年12月,在中国互动游戏中心(WWW.GAME163.NET)的竞赛平台上全面开打。对战类项目将于2007年12月至2008年1月在全省13个省辖市进行线上预选赛和附加赛,最终产生16强参加总决赛。

超级大乐透爆出两注一等奖

10月31日,重庆彩民收到了两份意想不到的超级大礼包。这就是当天晚上开出的中国体彩超级大乐透580余万头奖,而且重庆彩民本期是双喜临门,一举包揽当期两注特等奖。

07067期超级大乐透开奖结果为前区“11、18、25、30、31”,后区为“04、09”。在上期奖池金累计过亿,奖金倒置情况下,全国开两注特等奖,尽管中奖者没有采用追加方式而错过千万大奖机会,但仍然收获近600万的超值奖金,超级大乐透“超越500万”的魅

力再度闪亮山城重庆。

本期开奖号码从上期的冷气十足中逐渐回暖,在全国大地一片降温的气候中给彩民带去丝丝暖意。前区号码仍然大号为多,其中11为第三区数字,18为第四区号码,25为第五区号码,30为第六区号码,31为第七区号码。本次号码不但大号居多,而且分布较为均衡,没有出现多号集中一区内的情况,平均每区均有号出,而且保持了整体和值上升的趋势。后区号码为“04、09”,继续保持了超级大乐透后区一奇一偶的布局,而且两数字

之差也仍在5左右,符合最近一段时间的大趋势。

非常让人遗憾的是本期中得大奖的彩民没有采取追加方式,本身一等奖奖金有5839060元,如果按照追加的模式,奖金将肯定超过千万。在事后看来,只有一元的差距,却是百万和千万的差距,实在令中奖者和全国彩友们扼腕叹息。当期全国中出2注一等奖,12注二等奖,基本奖金为31万余元,其中5注选择追加方式,多中出187949元,选择追加的二等奖奖金也同

样高达50万元,实在让人对下一次开奖充满期待。

本期的销售状况良好,全国共销售34680253元,其中广东再次成为销售冠军,销售428多万元,福建跟随其后,浙江和江苏已经保持了强劲的追赶能力,在销量稳步控制在220万元以上。不过河南省也在销量上紧紧追赶,以销售黑马形象异军突起。可见那位超级大奖彩民的中奖事迹在中原大地产生了多么良好的宣传效果。在本期的销售排行榜上,给人们带来些许惊喜的北

京,目前经过60多期的努力后,北京销售量终于达到百万,成为重庆之后又一个销量过百万的直辖市。

此处提醒彩民注意,目前奖池仍有近亿的资金,尽管尚不会倒置,但仍可开出足额丰厚奖金,只要选择追加玩法,就可以期待超值奖金的到来。连续多期都有彩民错过获得追加大奖的机会,十足可惜,再次提醒彩民追加乃是超级大乐透的独有魅力,也是迅速提升大奖品质的捷径。

天婴

幸运猜彩

7位数:奖池丰厚 回报多多

“5+1”:大数偏多

仅供娱乐 南阳彩票工作室

排列天地

看好中数和值

投注要点:
1、近期中数和值有望走热,看好和值:13点、14点和18点。
2、双码组合推荐:15、06和39。胞号推荐:00、77和99。
3、四种全型结构中继续关注全大和全奇结构。组012路和全0路组合可留意。
4、各位次上的冷数推荐:百位数字1和8,十位数字0和3,个位数字2和6。
5、组选复式号码推荐:1、3、4、6、8、9。 仅供娱乐 安妮

彩市瞭望

下周体彩投注指数参考

七位数(参与指数☆☆☆☆):苏州再出两注500万大奖,彩池奖金仍站在4000万大关之上,引得彩市热钱竞相追逐,好不热闹!年关将至,如此高的彩池奖金必然吸引大家的注目,并引发无限的遐想。

超级大乐透(参与指数☆☆☆☆):超值一等奖再出,奖池累积奖金仍在亿元上下波动,期销量温和放大,超级大乐透的独有魅力正在逐渐呈现,市场前景乐观。

彩市万花筒

南京:合买——赢取大奖的重要途径

近日,南京市体育彩票俱乐部与我市40多家体彩销售站点的足彩合买正在紧锣密鼓进行中。我市足彩专家杨渤及2006年我市足彩销量“状元”即排列3专家刘中华在俱乐部为我市参与合买的40余家站点的体彩销售人员进行了一次座谈,

足球彩票(参与指数☆☆☆☆):英、德联赛均已进入中段,一些中下游的球队客场尚无一胜,本周客场同时亮相,冷门随时爆发,大奖可期。
排列玩法(参与指数☆☆☆☆):部分冷态吸引彩民介入守号,守冷前要多思而后行,不可一味博傻。

22选5(参与指数☆☆☆☆):因全国联播的原因,头奖奖金总体上来说较令人满意。
“5+1”(参与指数☆☆☆☆):无言,仅供参考 南阳子

讲解关于足彩合买的成功经验及具体流程,并公布周末的足彩合买投注方案。
有意愿参与合买的彩民朋友可以就近去合买站点合买。也可咨询南京市体育彩票俱乐部(集庆门大街107号),电话:025-86459013。 仅供参考 宋娟

彩市传真

江阴体彩销售首破亿元大关

10月29日,省体育局在无锡江阴市召开全省县级体彩工作经验交流会暨江阴市体彩销售超亿元新闻发布会,祝贺该市成为我省首个体彩销售超亿元的县级市,并就如何做好全省县级体彩销售工作进行经验交流。

近几年来,江苏体彩连续以50%左右的速度攀升。2005年实现销售19.55亿元,2006年32.6亿元。今年截至10月27日,销量达35.31亿元,全年有望超40亿元,较去年同比增长40.36%,销量暂居全国第一。与此同时,县乡市场日趋活跃,发展迅速,销量不断上扬,屡创新高,对全省的贡献率已达到57.4%,超过13个省辖市市区14.8个百分点,成绩显著,贡献突出。特别是江阴市销量节节攀升,已于10月4日在全省(市、区)中率先突破亿元大关,预计年底前宜兴、张家港、武进等地销量也将突破亿元。
日趋活跃的体彩市场带

来的是越来越多的公益金。江苏体彩自发行以来,已筹集公益金60亿元,为建设体育强省、构建和谐社会作出了突出贡献。依靠体彩公益金,构筑了较为完备的全民健身服务体系,成功承办了第十届全国运动会等一系列国际国内重大赛事,建成了一大批先进的体育场馆,培养了一大批奥运会冠军和世界冠军,也为其它社会福利事业提供了强大的资金支持。

近两年,省市县体彩公益金共投入2亿多元作为引导资金,大力实施“农村体育健身工程”,全省共引导财政投入和社会赞助10亿多元,本月将在率先实现村村有体育健身设施的目标。同时,推进体育设施建设向较大自然村、农民集中居住点和乡镇所在地、城市社区两头覆盖延伸,今年全省有一半的乡镇所在地将建成体育活动中心,农村居住点和较大自然村将建成2万个健身点。 晓弋

彩市浮世绘



刘道伟作

彩情万种

体彩<全国联网排列3>
000015C7251000022741 508944 00506840
前两位:51114 0726700 203710/227782
倍:1 合计:156元 203710/22 15:56:24
直选复式票
前两位: ... 3、5、7、...
倍: ... 3、5、7、...
前两位: ... 4、6、...
直选复式: 花36元买直选复式票,结果中得千元。

体彩<全国联网排列3>
002015C7251000022741 508944 00506840
前两位:51114 0726700 203710/227782
倍:3 合计:1230元 203710/22 15:56:24
直选组合复式票
1 3 4 6 8 7
直选组合: 选出七个号码,买直选组合复式票,并倍投3倍,结果中得3000元。

文武友情提供